

La Voz de Menorca

Número suelto 15 céntimos
Número atrasado 20

Organo del Sindicato Unico de Trabajadores de Mahón y portezoy
de las organizaciones de Menorca afectas a la C. N. T.

Año XXXII — Número 9758

EN LA ISLA, al mes Pas. 2'50
Resto de España 3'00
Extranjero, al año 50'00

MAHON, VIERNES 23 DE JULIO DE 1937

REDACCION Y ADMINISTRACION
CALLE FERMIN GALAN, 21

IMPRESIONES DE VIAJE
I

Sisteron, Grenoble, la S. D. N. en la Exposición de París

De regreso de unos viajes hechos a marchas forzadas—dos veces a París, desde Marsella, en el transcurso de una semana—, heme aquí oyendo el incesante rumor de la Cannebière aprovechando unas horas de sosiego para restablecer nuestra comunicación con los amigos lectores de Menorca.

Ningún discreto habrá de imaginar que esta actividad viajera se realiza por puro « sport ».

El último viaje—que bien deseo yo que el último no sea— se ha realizado, ida, estancia en París, y regreso, en veintiseis horas. Desde luego mis alforjas se quedaron en París. En otro caso no las hubiera necesitado. No así mis deseos de permanecer en la capital de Francia, durante unos días, porque conmigo están todavía el anhelo de « revoir » la Exposición, visitar el museo del Louvre y recibir el agradabilísimo trato parisién.

La primera marcha hacia París la realicé en autocar. No era urgente mi llegada, y quise aprovechar la oportunidad para circular por Francia viéndola « de cerca », recorriendo sus carreteras, y pisando algunas calles de sus ciudades del interior. Luego regresé, una vez con el tren y otra en avión... ¡italiano, « Ala littoria »!!!

Si mi consejo hubiera de servir a un futuro turista yo recomendaría realizar el viaje en autocar, y lo más lentamente posible, es decir, haciendo reposo de unas horas en cada etapa.

La primera se efectúa yendo de Marsella a Aix-en-Provence, a Sisteron, Grenoble, Lyon cruzando los Alpes franceses, coincidiendo en Sisteron con un vértice de la llamada « ruta Napoleón » camino seguido por el gran Corso después de su desembarco en Francia en los « Cien días » desde la isla de Elba a Waterloo.

En Sisteron se pasa hora y media. Es el momento de aprovisionar el estómago de los viajeros. Se come bien, pero si el hambre no apremiara, con qué gusto se pasarían unas horas en Sisteron, sustituyendo el plato y la silla por andariego curiosidad.

Esta ciudad, enclavada en un angosto valle donde se citan algunos afluentes del río Durance (tributario éste a su vez del Ródano) tiene un atractivo inolvidable. Los escarpados montes, de pronunciadísima pendiente, cubiertos hasta la más intensa frondosidad de enormes y hermosos pinos cerrando al horizonte con elevados telones de los más recios verdes, hacen que las calles de la población sientan sobre sí la acogida y solicitud de la montaña. Las aguas cantan corriendo a lo largo de los vértices, de los barrancos fertilizando las tierras, proporcionando a la población el principal elemento de la higiene.

Sisteron es una ciudad antigua, con calles, puentes, pasadizos, escaleras y rincones que yo creyera ser, si a ojos cerrados hubiese llegado, de una ciudad mora; la arquitectura no es sin embargo la misma; pero el aspecto de conjunto es semejante.

La parte moderna de la población, sus calles exteriores son idénticas a todas las calles de las ciudades francesas. Desde Sisteron a Grenoble se escalan los Alpes alcanzando alturas de 1.200 metros desde las cuales y al borde de tan profundísimos como espléndidos valles e imponentes barrancos, se divisan las nieves perpétuas de Mont-Blanc, de las más altas cumbres de los Alpes en cuya vertiente norte, opues

ORDEN DEL DIA

del Congreso que se celebrará en Mahón el día 25 del presente, por los Sindicatos de Menorca afectos a la C. N. T.

- 1.º Nombramiento de Mesa de Discusión y revisión de credenciales.
- 2.º Considerando las necesidades porque está atravesando la Organización Confederal en Menorca, ¿se cree conveniente crear en la Isla una Federación Comarcal de Sindicatos Unicos afectos a la C. N. T.?
 - a) ¿Cómo debe estar formado el Comité?
 - b) Residencia que debe tener.
- 3.º ¿Deben tomar parte en este Comité, delegaciones de las J. J. LL. y de la F. A. I.
- 4.º ¿Qué posición debe tomar la Organización Confederal Menorquina ante la guerra y la revolución que vivimos?
- 5.º Ante el problema de las incautaciones de las fincas rústicas y urbanas, ¿qué actitud deben tomar las Organizaciones de la C. N. T.?
- 6.º Manera de llevar a la práctica un activo y vasto plan de propaganda Confederal e ideológica en toda la Isla.
- 7.º ¿Se cree necesaria una más estrecha y real Alianza con la U. G. T. en Menorca?
 - a) Manera de llevarla a la práctica.
 - b) Ruegos y preguntas.

to a la que abarca nuestra vista, y cruza nuestra vida, está en Ginebra la Sociedad de las Naciones, que en el exterior de la Exposición internacional de París, fuera de sus competencias, al alcance de los visitantes sin pago previo (ni posterior obligación) alguno realiza en una instalación acertada un alegato formidable en pro de la Paz.

Vastos carteles representan estadísticas de guerra... Muertes y más muertes... Economías y riquezas destruidas.

Otros situados en planos hacia donde os conducen perpendicularmente la ruta que obligada se sigue, exponen la paz española de ayer, al lado de las caras espantadas de las madres y de los niños que contemplan al avión; los edificios destruidos, los torrentes que se desbordan llenos de lágrimas y de sangre; los vientos de maldición que exhalan todos los españoles abominando a todos aquellos que nos han lanzado en las abominables disputas de la guerra, donde frente a la agresión del faccioso el más ardiente y enamorado defensor de la Paz coge un arma y la eleva hasta el pecho y esgrime dola en defensa del propio derecho, en defensa de la propia vida, en defensa de la Patria, en defensa de un futuro bienestar y en pro de los destinos del progreso social y civilizador...

En otras paredes la S. D. N. rememora los conflictos que logró evitar y señala también los casos en los que, a pesar suyo FRACASO...

Etiopía...

ESPAÑA 1936 1937...

La invasión sufrida por nuestra España, acusada en aquellos carteles, contiene representada la amenaza presente y constante a la paz europea. La última expresión en aquel espacio es un signo de interrogación de vigor, de dimensiones energéticas y espectaculares.

En otro « hall » se ofrecen publicaciones en pro de la paz y se solicitan concursos económicos para poder atender y cuidar a los huérfanos españoles, a los niños emigrados, a las inocentes víctimas.

Mis lágrimas, expresión doliente por la Patria que lucha por la que gesta un futuro, amasado ahora con odios y sangre... pero también con amor, afluyen mezcladas con esas monedas que todo lo miden, todo lo suman, todo lo dividen, todo lo amparan, y tantos sentimientos destruyen,

PEDRO TALTAVULL

(Continuará)

INFORMACION RADIOTELEGRAFICA

Después de haber sido rechazados los contraataques facciosos, prosigue el avance del ejército republicano en los frentes del Centro.—Han sido logrados los objetivos de la primera fase de la ofensiva leal.

La tesis francesa e italiana parecen inconciliables.—Mejora la situación en China.

Frente Centro Impresión del día

La lucha intensísima en los frentes del Oeste de Madrid, ha continuado durante las últimas jornadas. Los rebeldes utilizando como base de partida a Navalagamella, han efectuado numerosos intentos contra Villanueva de la Cañada, que ha sido objeto de violentísimos bombardeos por parte de la artillería rebelde. No obstante la resistencia de nuestras tropas se ha mantenido y todos los esfuerzos del enemigo para recuperar dicho pueblo fracasaron decisivamente.

Por la parte de Brunete, los leales después de rechazar los contraataques adversarios han continuado su avance estableciendo sus líneas a más de diez kilómetros al sud este de Brunete, obligando al enemigo a repasar el río Perales cuya margen izquierda dominan los nuestros.

Es decir, que tras cinco días de desesperada contraofensiva rebelde, las fuerzas republicanas conservan todas las principales posiciones alcanzadas, habiendo profundizado sus líneas en dirección a Villanueva de Perales, acenando su amenaza contra el flanco de los ejércitos rebeldes, que ante la imposibilidad de romper nuestras líneas se fortifica

ahora para impedir los nuevos embates del ejército leal.

En el frente del Tajo, se han registrado algunos ataques facciosos contra nuestras posiciones de Sierra de Argallanes y Alarcón, sin lograr progreso alguno.

En los sectores próximos a Madrid ha continuado la presión de los leales en la carretera de La Coruña, Carabanchel y Las Rozas, habiéndose efectuado ratificaciones favorables de nuestras líneas.

Partes oficiales de los frentes de guerra

(Facilitados por la oficina de información del Ministerio de Defensa).

Madrid 22 de julio, a las 24 horas.

Centro

Continúan inútilmente los intentos del enemigo para cortar la línea de posiciones conquistadas por las tropas leales últimamente.

En el frente Oeste de nuestro avance no solo se ha rechazado al enemigo si no que se le ha conquistado una importantísima posición a las márgenes del río Perales, obligando a los facciosos a retirarse a la otra orilla de dicho río, donde apresuradamente tratan de fortificarse.

Durante la mañana el enemigo atacó nuestras posiciones del Este del río Guadarrama y las del Norte de la carretera de Bohadilla del Monte siendo rápidamente rechazados. Un segundo intento llevado a cabo durante la tarde, fracasó energicamente gracias al arrojo y empuje de los nuestros.

Este

Nuestras fuerzas han efectuado una incursión en territorio enemigo llegando hasta Fuentes de Ebro, incendiando varias casas.

En Teruel, se han consolidado las posiciones últimamente establecidas y que domina la vertiente meridional del Guadalquivir.

Tajo

Intensos tiroteos, sin consecuencia por nuestra parte.

Norte

En Santander, duelos de artillería.

En Asturias, en la posición de Majón conquistada últimamente por

nuestras tropas se cogieron al enemigo numerosos fusiles y más de 15 mil cartuchos.

Se han pasado a nuestro campo en este sector 2 artilleros de costa procedentes del Ferrol y 1 cabo y 1 soldado del regimiento de Zaragoza.

De los restantes frentes no se han recibido novedades dignas de mención.

Parte oficial de Marina y Aire

Madrid 22 a las 24 horas.

Resumen de los servicios prestados por nuestros aparatos en la jornada de hoy

A las 13'15, fué bombardeada con eficacia la estación de Monreal.

A las 13'20, otra escuadrilla ha bombardeado la estación de Torralba.

A las 14'25, se bombardeó la estación de Llerena, alcanzando los edificios de la misma y edificaciones anejas.

Una escuadrilla de caza despegó ante la presencia de la aviación enemiga que intentaba bombardear Alcalá de Henares. Los aparatos enemigos rehuyeron al combate dándose a una rápida fuga.

Se realizaron diversos servicios de reconocimiento.

Durante el pasado miércoles la aviación facciosa, se dedicó a bombardear indefensos pueblecillos alejados de los frentes de combate prefiriendo esto a hacer frente a nuestra aviación en los frentes de Madrid.

Además del bombardeo de Mataró ya relatado por los facciosos bombardearon el pueblo de Colmenar Viejo.

Los enemigos no contentos con incendiar las mieses tan pacífico pueblo y de destruir varias casas las infelices mujeres y niños. Las muertes

de la agresión pasan de cincuenta y los heridos.

En Quintanar de la Orden, otro episodio de la guerra, los aviones enemigos de las bas desde las once de la noche, hora en

las seis de la madrugada, hora en que cesó. Resultaron 15 muertos, 12 heridos graves y 24 leves.

La Puebla de Montela, pueblecito toledano fué así mismo bombardeado aunque afortunadamente no resultaron víctimas.

La aviación facciosa, como se ve, continúa su criminal y terrorífica actuación.

Han sido conseguidos los objetivos de la primera fase de la ofensiva republicana en los frentes del Centro.

Madrid. — «La toma de Brunete, de Villanueva de la Cañada, de Quijorna y de Villanueva del Pardillo, constituye la primera fase de la ofensiva republicana», ha declarado el corresponsal de la agencia España, una personalidad militar eminente, miembro del Estado Mayor del Ejército del Centro. Todos sabemos que los rebeldes han constituido alrededor de Madrid una gigantesca herradura con el designio de estrechar mortalmente la capital de la República.

La primera fase de esta ofensiva la constituye una audaz maniobra por la cual se ha logrado conquistar los pueblos ya mencionados situándose nuestras fuerzas detrás del flanco izquierdo rebelde de dicha herradura, después de un avance de más de veinte kilómetros de profundidad en

un frente de igual extensión. Es decir que la curva dibujada por las líneas rebeldes de las Rozas a la carretera de Extremadura, se encuentra amenazada de forma peligrosamente decisiva. Las baterías instaladas sobre las nuevas posiciones republicanas del Sur de Brunete, tienen bajo sus fuegos la base rebelde llamada El Campamento que está situada en las proximidades de Carabanchel. El avituallamiento de todo este sector rebelde se ha hecho extremadamente difícil.

El éxito estratégico obtenido por las fuerzas republicanas es bastante importante para modificar el aspecto total de la lucha para la liberación de Madrid.

En fin, nosotros debemos subrayar que estos resultados han sido obtenidos con una relativa facilidad y de una manera completa, de forma que permite confiar que el ejército republicano es bien capaz de hacer aún mucho más.

han construido fortificaciones y emplazamientos de cañones en la cumbre de los Pirineos y en el territorio rebelde de Navarra.

Numeros cañones de gran calibre han sido instalados sobre las costas de la Rhuna y de cara al desfiladero de Roncesvalles, dominando con sus fuegos no solo Mont de Maisan, Biarritz y Bayona, sino Jarles y Pau. Algunas de dichas fortificaciones han sido descubiertas y localizadas por la aviación.

La tripulación del «Caudleston Castle» detenida en Salamanca.

Londres. — Según informaciones llegadas a esta capital en los medios oficiales, se sabe que el capitán y la tripulación del vapor «Caudleston Castle», recientemente apresado por los facciosos a lo largo de la costa santanderina, se hallan detenidos en Salamanca, esperando el resultado de la encuesta abierta por los facciosos.

Han sido ejecutadas 31 personas en Algeciras

A Gibraltar continúan llegando numerosos fugitivos de la zona facciosa

Gibraltar. — Se sabe en esta ciudad que 25 personas acusadas de haber destruido unas banderas fascistas, han sido ejecutadas el domingo último.

Otras seis han sido fusiladas en La Línea cerca de la frontera inglesa.

Algunos ingleses que se paseaban por Casten Beach, tuvieron que huir para evitar las balas.

Las detonaciones y los gritos de las víctimas han sido oídos desde la zona gibraltareña en la noche última.

Gibraltar. — Numerosos desertores de las fuerzas rebeldes continúan llegando a Gibraltar.

La mayor parte de ellos han llegado desde Algeciras y de otros puntos de la región.

El embajador de la U. R. S. S. ha presentado sus cartas credenciales al canciller Hitler

Berchtesgaden. — El «Führer», ha recibido hoy en su residencia de Obersalyberg, a M. Jourenner, nuevo embajador de la U. R. S. S. que le ha presentado sus cartas credenciales.

El embajador ha pronunciado una alocución, en la cual ha declarado que emplearía todos sus esfuerzos para la «creación y el mantenimiento de unas relaciones normales entre el Reich y Rusia».

El canciller Hitler ha dicho en su respuesta:

«Como vos, yo estoy convencido de la necesidad de tales relaciones entre el Reich alemán y la Unión Soviética, que respondan a las exi-

gencias de la política de No Intervención y a los intereses de ambos países, y que pueda contribuir poderosamente a la causa de la paz general.

La estancia del embajador ruso en Berchtesgaden facilitará un cambio de impresiones

Berlin. — Los medios diplomáticos berlineses hacen remarcar que es la primera vez que un embajador se traslada a la residencia de verano del canciller para presentar sus cartas credenciales.

Por otra parte, se cree en Berlín que la permanencia momentánea del embajador soviético en Berchtesgaden se prestará muy fácilmente a un cambio de impresiones más profundo y detallado que el que tuvo lugar en la ceremonia oficial de presentación de credenciales.

Gil Robles ha conferenciado con Franco

San Juan de Luz. — Telégramas que llegan de la zona facciosa dan cuenta de una entrevista celebrada entre Franco y Gil Robles en Salamanca.

Después de dicha conferencia, a la que se dá importancia en la zona facciosa, Gil Robles regresó a Lisboa, donde reside desde que se inició el alzamiento militar fascista.

Un destructor inglés obliga a remontarse en la superficie a un submarino alemán

Londres. — Las autoridades inglesas han silenciado un incidente ocurrido el lunes último en las proximidades de la base naval de Portland.

Cuando el destructor «Wolfhound», navegaba próximo a la costa los hidroaviones señalaron la presencia de un submarino. Se hicieron señales para que el sumergible remontara a la superficie, pero este no lo hizo así hasta que el navio inglés lanzó algunos detonadores en las proximidades del submarino.

El comandante del sumergible, se trataba del submarino alemán «U 27» fué interrogado, autorizándole luego para proseguir su ruta.

Ha mejorado la situación en China Pekin y Tokio han llegado a un acuerdo

El 29 ejército chino se alejará de Lu-Ku Chiao. — Los japoneses deberán retirarse

Tokio. — El Gobierno confía que los representantes de las autoridades militares chino-japonesas ha llegado a un acuerdo.

Por dicho acuerdo se anticipa que el 29 Ejército chino se alejará de Lu-Ku Chiao, mientras que los japoneses se alejarán de las zonas hacia las cuales avanzaban.

No obstante se considera que la situación no se halla resuelta ya que los chinos continúan amontonando tropas en la China del Norte y pudieran producirse fácilmente nuevos y peligrosos accidentes.

Un film que demuestra el papel desempeñado por los italianos en Bilbao

Roma. — Los cines de Roma proyectan actualmente un film sobre la toma de Bilbao, en la que los italianos ocupan el primer lugar.

Junta Administrativa del Ayuntamiento de Mahón

Reventa de pescado

Se recuerda para su exacto cumplimiento el acuerdo del Ayuntamiento de esta ciudad de prohibir a los revendedores la compra de pescado para la reventa antes de las diez de la mañana.

A los infractores, tanto vendedor como comprador, se les decomisará el pescado y se les impondrá la multa correspondiente.

Mahón 21 de julio de 1937.
El Presidente, A. Gomila.

C. N. T. A. I. T.

Sindicato Unico de Trabajadores

Sección. campesinos

Esta Sección convoca a todos sus afiliados a la reunion que se celebrará hoy viernes, dia 23, a las 9 de la noche, para tratar asuntos de interés para todos.

Trabajadores campesinos: No falteis.

Mahón 23 de julio de 1937.

Por la Sección, El Presidente.

Administración Depositaria Especial de Hacienda de Menorca

ANUNCIO

De conformidad a lo ordenado por la Dirección General del Tesoro y de Seguros en radiograma de 19 actual todos los contribuyentes morosos que satisfagan sus débitos al Estado durante el presente mes de julio pagarán ún camente el recargo del cinco por ciento que será aumentado transcurrido dicho plazo.

Mahón 22 de julio de 1937.

El Administrador Depositario,

Juan Camps.

CALZADO CABALLERO
PRIMERA CALIDAD
FABRICACIÓN MANUAL
PAGO CONTADO
SITUADO MUELLE MAHÓN
ADMITO OFERTAS: VIVES SOMBRERERIA MAHÓN

EDICTO

Don Federico Garay Barasategui, Subdelegado Marítimo de Mahón y Ciudadela.

Hago saber: Que en cumplimiento a órdenes del señor Coronel Jefe de la Base Naval de Mahón, toda embarcación que tenga necesidad de salir fuera del puerto, bien para el servicio de pesca o cualquier otro, atraque al «Puet» con objeto de ser reconocida por el Cabo Comandante de aquel destacamento. No pudiendo pasar de dicho puesto de inspección ninguna embarcación que no lleve su documentación y despacho en forma reglamentaria.

Lo que se publica para general conocimiento y en particular para la gente de mar.

Mahón 21 de julio de 1937.

El Sub Delegado Marítimo,
Federico Garay.

URGENTE

Alquilo casa pequeña, preferible con jardin cualquier sitio Mahón, para consultorio médico. Daría enseñanza para enfermero o enfermera gratuitamente a familiar de la casa, y sueldo si me ayuda.

Razón: En esta imprenta.

Casino del Consey

Se convoca Junta General ordinaria, para el domingo dia 25 del actual, a las once de la mañana, para proceder a la elección de la Junta Directiva, según previene el Reglamento vigente.

Mahón 20 de julio de 1937.

El Secretario.

Tipografía Mahonesa, Fermin Galán, 21

NOTICIAS DEL EXTRANJERO

La No Intervención

M. Eden ha recibido a M. Corbin y a Dino Grandi

Las tesis de París y Roma parecen absolutamente inconciliables

Londres. — M. Eden ha recibido esta tarde, sucesivamente, a los embajadores de Francia y de Italia.

Se presume, en los medios diplomáticos, que dichas entrevistas han tenido por objeto la discusión de la controversia que se planteó anteayer en el sub Comité de No Intervención, sobre el orden de presentación de los distintos puntos que figuran en el plan transaccional.

La reunión del Gabinete británico

Londres. — El Gabinete ha celebrado hoy su reunión ordinaria. Se cree saber que el problema de la No Intervención habrá sido el objeto principal de las deliberaciones y que M. Eden habrá puesto a sus colegas al corriente de la situación, tal como se presenta después de la reunión del sub Comité celebrada anteayer.

Lord Plymouth, declaró que no podía modificar el orden de discusión de los diversos puntos del plan transaccional británico sin antes haber dado cuenta a su Gobierno. Es, pues, sobre este punto que los ministros británicos deben haberse pronunciado.

Por otra parte, este mediodía en la Cámara de los Comunes, M. Eden ha respondido con una negativa a una pregunta de M. Geoffey Mander, liberal, que le pidió si se había fijado un límite de tiempo para la discusión del proyecto británico.

Lord Plymouth, se ha limitado a declarar, ha dicho M. Eden, que el Gobierno de Su Majestad no aceptará ningún aplazamiento injustificado.

Parece imposible toda conciliación entre los puntos de vista francés e italiano

París. — La sesión que celebró anteayer el sub Comité de No Intervención merece la pena de que intentemos explicarla.

Se contendió con motivo de obscuras cuestiones de procedimiento porque todos tenían miedo de plantear y chocar en el punto esencial, o sea la retirada de voluntarios y el reconocimiento de los derechos de beligerante.

Italia y Alemania quieren el restablecimiento del control terrestre y el reconocimiento de la beligerancia, pero no tienen interés ninguno en el tratar de la cuestión de la retirada de voluntarios. En cambio la U. R. S. S. no quiere oír hablar del reconocimiento de beligerancia.

Mientras el conde Grandi sostenía sobre cuestiones de procedimiento capaces de hacer desviar la cuestión, sostenido por Alemania y Portugal, M. Maisky, declaró rotundamente que los Soviets no quieren oír hablar del reconocimiento de beligerancia. ¿Comó continuar la discusión? No quedaba más que aplazar la reunión «sine die».

En efecto, el Presidente lord Plymouth, alegando que el plan británico se encontraba por completo subordinado a la actitud que tienen Valencia y Salamanca en la cuestión del establecimiento de observadores en los puertos y aeródromos suspendió la reunión.

El reconocimiento del derecho de beligerancia continúa siendo la causa del actual desacuerdo

Londres. — No parece que en las entrevistas que M. Eden ha celebrado hoy con los Embajadores de Francia e Italia, señores Corbin y Grandi, haya surgido ninguna posibilidad de acuerdo.

En los medios diplomáticos se remarca que el nudo del actual desacuerdo continúa siendo la cuestión de reconocimiento de beligerancia.

Antar París, Moscú y Londres, se han re-

unido de la contra

Se sabe en los medios franceses bien informados, que los alemanes

esta tarde, que ocho mil soldados de la legión extranjera francesa han sido transportados de Marruecos a Marsella, para ser enviados inmediatamente a España.

El Gobierno francés ha desmentido categóricamente dichas informaciones.

Los alemanes han construido fortificaciones en la sumbre de los Pirineos

Londres. — Los cañones instalados por los ingenieros alemanes al servicio de Franco en los Pirineos, dominan con sus fuegos considerables extensiones de territorio francés.

escribe hoy el «Daily Herald», que

añade:

Casino del Consey

LOCAL SOCIALIZADO

SABADO. Noche a las 10
DOMINGO. A las 4, 7 y a las 10 noche
MARTES. Tarde a las 7

Grandioso programa de cine

1.º EL CLUB DE LOS TRANQUILOS. Cómica musical.

2.º EL CRUCERO POTEMKIN. Epopeya de la Revolución Rusa.

3.º La emocionante película americana **CARA A CARA** interpretada por Ken Maynard y su caballo Tarzán

Teatro Principal

(EMPRESA COLECTIVA SOCIALIZADA)
TELEFONOS: Taquilla 140. Empresa 92

SABADO a las 10 noche.
DOMINGO a las 4, a las 7 y a las 10
LUNES a las 10 noche

GRANDIOSO PROGRAMA DE CINE
Dos películas dialogadas en español

20000 años en Sing-Sing
por Spencer Tracy y Bette Davis

LA MUNDANA
por Kay Francis y George Brent

Veán este colosal programa y pasarán unas horas agradables